
平成17年度　利用者調査結果
〔第二種自閉症児施設〕

項目 グラフ

9.（施設名）では、日課や行事予定等は、わかる
ようになっていますか

10.（施設名）では、お子さんの成長ぶりや目標
について、十分な情報提供・説明がありますか

5.（施設名）では、お子さんの気持ちをわかってく
れる（相談できる）職員がいますか

6.（施設名）には、お子さんの希望を尊重してい
る雰囲気がありますか

7.（施設名）での活動内容はお子さんにあってい
ますか

8.（施設名）での生活は、お子さんの気持ちの安
定に役立っていると思いますか

1.（施設名）では、職員が居室に入るときには、
お子さんの了解を求めますか

2.（施設名）の職員はお子さんに丁寧（乱暴な言
葉を使ったり、命令をしたり、呼び捨てにしない）
に接してくれますか

3.（施設名）の職員はみんな同じようにお子さん
に接してくれますか（人によって言うことが違うと
いうことはありませんか）

4.（施設名）では、お子さんが日常生活で困った
とき、助けてもらえていますか
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項目 グラフ

11.（施設名）では、お子さんの目標や計画につ
いて、職員が一緒に考えわかりやすく説明してく
れましたか

12.（施設名）では、保護者の見学希望に柔軟に
対応してくれますか

13.（施設名）では、家庭への一時帰宅につい
て、家族の立場に立った協力体制はありますか

14.（施設名）では、保護者の要望を職員に言い
やすい雰囲気がありますか

20.（施設名）の職員は、お子さんが感じた不満
や要望に対して、きちんと対応してくれています
か

15.（施設名）では、必要に応じて情報提供や、
相談・助言などの精神面のサポートがあります
か

16.【過去1年以内に利用を開始したと答えた方
に】（施設名）では、利用する前に、施設での生
活や支援内容など、知りたいことについてわか
りやすい説明がありましたか

17.【過去1年以内に利用を開始したと答えた方
に】（施設名）では、施設の役割やサービスなど
の考え方を知る機会がありましたか

18.【過去1年以内に利用を開始したと答えた方
に】（施設名）の説明を聞いて、お子さんは自分
で施設を利用することを決めましたか

19.（施設名）の職員は、お子さんの不満や要望
について読み取ることが出来るように努めてい
ますか
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平成17年度　利用者調査結果

No はいの合計
どちらともい
えないの合計

いいえの合計 無回答の合計 非該当の合計 計の合計

1 6 3 0 19 0 28

2 24 1 0 3 0 28

3 20 4 0 4 0 28

4 27 0 0 1 0 28

5 25 1 0 2 0 28

6 25 1 0 2 0 28

7 27 1 0 0 0 28

8 28 0 0 0 0 28

9 24 3 1 0 0 28

10 22 4 1 1 0 28

11 21 5 1 1 0 28

12 22 3 0 3 0 28

13 20 3 4 1 0 28

14 17 8 0 3 0 28

15 23 3 1 1 0 28

16 2 0 1 2 0 5

17 3 0 0 2 0 5

18 1 0 2 2 0 5

19 25 2 0 1 0 28

20 25 2 0 1 0 28
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